

医疗广告审查下放到市级

9月1日起有关部门正式开始受理

本报8月19日讯(记者 王乐伟 通讯员 袁景艳) 根据省卫生厅要求,医疗广告审查证明核发将由市卫生局及中医药管理局受理。19日,记者从德州市卫生局获悉,9月1日起,德州市卫生局及中医药管理局开始受理辖区内医疗广告审查申请。

“从今年9月1日起,市卫生局及中医药管理局负责受理辖区内医疗机构(含省部属医疗机构)发布医疗广告申请,对广告样件内容进行审查。”德州市卫生局医政科工作人员告诉记者,为减少医

疗广告审查层级,提高医疗广告审查效率,按照属地管理的原则,省卫生厅将医疗广告审查权委托下放到各市卫生局及中医药管理局。

据了解,自9月1日起,德州市卫生局及中医药管理局开始受理辖区内医疗广告审查申请,对审查合格的,发给《医疗广告审查证明》,对审查不合格的,会书面通知医疗机构。并在核发《医疗广告审查证明》5个工作日内,将通过审查的《医疗广告审查证明》和医疗广告样件在卫生局网站予以公

示。

另外,德州市卫生局及中医药管理局负责对辖区内医疗机构(含省部属医疗机构)发布医疗广告情况进行监督管理,对违反《医疗广告管理办法》等法律法规规定或出现其他法定情形的,依法收回或撤销其《医疗广告审查证明》,同时在5个工作日内予以公示。对在本行政区域内违法发布医疗广告的外地医疗机构,德州市卫生局或中医药管理局将及时移送医疗机构所在地设区的市卫生局或中医药管理局查处。



乱了

8月19日中午12时,东方红路与解放中大道交叉口四个方向的红绿灯都出现故障,造成短暂拥堵。
本报记者 王小会 摄

145名大学生办理助学贷款

本报8月19日讯(记者

王明婧) 19日,记者在德城区教育局资助中心了解到,截至目前,已有145名大学生办理了生源地信用助学贷款,共计85万元。有需要的学生可在9月20日前,到当地的教育部门进行办理。

今年8月1日起开始办理生源地信用助学贷款,9月20日截止。每位学生每年的贷款额度为1000元至6000元,贷款以第三方支付平台(支付宝)的形式划给学生,学生可将其与银行卡绑定,如学费少于贷款金额,支付宝将直接划到学校,剩余金额可当学生的生活

费。

据了解,今年是第六年办理信用助学贷款,共有808人次,获得了460万元贷款。生源地助学贷款为信用贷款,学生和家(或其他法定监护人)为共同借款人,共同承担还款责任。

贷款期限原则上不低于6年,最长不超过14年。学制超过4年或继续攻读研究生学位、第二学士学位,相应缩短学生毕业后的还贷期限。毕业后两年为宽限期,毕业当年为宽限期的第一年,宽限期到毕业第二年12月20日为止。

春季高考公布技能考试类别

本报8月19日讯(记者

王明婧 通讯员 王亚南) 19日,记者在德州市教育局获悉,2014年春季高考专业技能考试专业类目公布,共有17个专业类别,37个专业类目。

2014年春季高考在农林果蔬、畜牧养殖、资源环境、土建水利、信息技术、电力电子、机电交通、制造维修、化工医药、纺织服装、医学护理、财会金融、商品

易、餐饮加工、旅游服务、文秘服务、教育文化等17个专业类别安排招生。

据了解,专业知识和专业技能的考试按照划分的17个专业类别进行。其中,专业技能考试在17个专业类别基础上进一步确定了37个技能考试专业类目。考生在春季高考报名时,要选定参加专业知识和专业技能考试的专业类别及专业类目代码。

净化医药购销队伍

一旦发现贿赂现象立即清退

本报8月19日讯(记者 王乐伟) 19日,记者了解到,为净化医药购销领域企业队伍,禹城市卫生局严厉打击医药购销领域商业贿赂行为。

“现在医药购销领域商业贿赂行为,不一定是现金形式,有些药企会以非现金形式进行贿赂。”禹城市卫生局药政科

宣科长说。

据悉,此次严厉打击的还有挂靠企业业务员商业贿赂行为。“基本药物配送企业需有配送资格才能给各单位提供基本药品,有些没有配送资格的企业,会挂靠在有配送资格的企业下,这其中也涉及商业贿赂。”

禹城市卫生局下发《关于严厉打击医

药购销领域商业贿赂行为的通知》,明确处理办法,在日常工作中,除与检察机关联动外,还接受群众监督举报,一旦发现商业贿赂行为,将立即被清出基药配送企业队伍。同时,在检察机关的贿赂档案里,一旦发现有案底,也将被清退出配送队伍,取消配送权。

受煤价下跌和天气因素影响

化肥价格较去年便宜近3毛

本报8月19日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静) 19日,记者在德州市物价局价格监测中心获悉,受近期降雨影响,化肥销量减少,煤价下跌使化肥生产成本降低,德州市化肥平均价格较去年同期降了近3毛。

数据显示,近期德州市市区化肥平均价格为每公斤2.71元,较去年同期相比

下降近一成,约降了3毛钱。其中进口三元复合肥降幅最大,每公斤2.73元,较去年同期下降17.27%。国产尿素降幅也较大,每公斤1.92元,较去年同期下降16.16%。而国产/进口磷酸二铵、碳酸氢铵、国产/进口氯化钾等其他肥料,较去年同期相比降幅均在5%以上。

德州市物价局工作人员表示,近期强

降雨频繁,农作物无法追肥,化肥销量较少。受国际市场煤价下跌的影响,化肥生产成本降低,直接导致化肥销售价格下降。另外,农作物二次施肥未到,化肥销量的低迷和化肥价格的下跌导致很多经销商对目前的化肥市场信心不足,对进货持谨慎态度,进一步加剧了化肥价格下降态势。